
Kanada - Oststaatenrundreise
8-tägige Rundreise inkl. allen Metropolen des Ostens

Leistungen:

• Flug mit Lufthansa oder Air Canada ab Frankfurt 
nach Toronto und zurück

• Flughafensteuern, Sicherheitsgebühr und
Kerosinzuschlag (z.Zt. € 236,- p.P.)

• 7 x Übernachtungmit Frühstücksbuffet 
in guten 3-Sterne-Hotels 

• 1 x Stadtbesichtigung Toronto
• 1 x Ganztagesausflug Niagara Fälle
• 1 x Stadtbesichtigung Ottawa 
• 1 x Stadtbesichtigung Quebec City 
• 1 x Stadtbesichtigung Montreal 
• Gepäckträgergebühren (1 Koffer pro Person)
• Deutschsprachige Reiseleitung
• Optionaler Flughafenstransfer in Deutschland

1.979,-8 Tage ab p.P. 

1. Tag: Ankunft Toronto
Ankunft auf dem Pearson International Airport, Toron-
to, und individuelle Anfahrt zu Ihrem City-Hotel. Nach
einem Checkin bei Ihrem Reiseleiter steht Ihnen der Rest
des Tages zur freien Verfügung, die Straßen der dy-
namischen Innenstadt zu erforschen.  Entdecken Sie die
Pracht der bunten Wohnbezirke Torontos, fahren Sie auf
die Spitze des CN Towers, erleben Sie den lebendigen 
Theaterbezirk und schwelgen Sie in einem der unzäh-
ligen Restaurants.  Übernachtung in Toronto.

2. Tag: Toronto und Niagara Fälle
Nachdem wir das Provinzparlament, die Hafengegend,
den imposanten CN Tower und das quirlige Chinatown
gesehen haben, verlassen wir die Stadt und wenden uns
Richtung Niagara-Halbinsel. Wir passieren die hübsche
viktorianische Stadt Niagara-on-the-Lake und fahren über
den landschaftlich reizvollen Niagara Parkway nach Ni-
agara Falls. Vergessen Sie Ihre Kamera nicht, um die
spektakulären Aussichten einzufangen! Übernachtung
in Toronto. 

3. Tag: Toronto nach Ottawa
Heute lassen wir die Skyline von Toronto hinter uns und
fahren ostwärts Richtung Ottawa. Unsere Route führt
uns durch hügeliges Farmland und folgt den Flüssen
und Seen des Rideau-Wasserweges. Nach unserer
Ankunft in Ottawa, der Hauptstadt Kanadas, machen
wir eine Stadtrundfahrt. Die Stadt ist stark vom
Rideau-Kanal geprägt (von der UNESCO zum Weltkul-
turerbe bestimmt), aber mit den Parlamentsgebäuden
auf dem Parlamentshügel, dem Byward Market und
dem Rathaus weist sie noch weitere großartige Se-
henswürdigkeiten auf. Übernachtung in Ottawa. 

4. Tag: Ottawa nach Quebec City
An diesem Morgen fahren wir entlang des land-
schaftlich reizvollen Ottawa-Flusses in die Französisch
sprachige Provinz Quebec. Wir kommen an den beein-
druckenden Laurentians vorbei und folgen der Land-
straße Chemin du Roy, vorbei an rustikalen Quebecer
Dörfern und historischen Heiligtümern.  Unsere heutige
Fahrt endet in Quebec City. Wir machen eine Stadtrund-
fahrt innerhalb der alten Stadtmauern und sehen das
Viertel Lower Town, die Zitadelle und den Battle-
fields Park. Übernachtung in Quebec City. 

5. Tag: Quebec City
Der Tag steht Ihnen ganz zur Verfügung, die Se-
henswürdigkeiten dieser charmanten Weltkul-
turerbestadt zu erkunden. Sie können an einem fakul-
tativen Ganztagesausflug nach Tadoussac teilnehmen,
wobei Sie auf eine dreistündige Walbeobachtungstour
auf dem Sankt-Lorenz-Strom an der Mündung des
Saguenay-Flusses gehen. Übernachtung in Quebec City. 

6. Tag: Quebec City nach Montreal
Nach unserer Ankunft in Montreal, besichtigen wir die
zweitgrößte Französisch sprachige Stadt der Welt. Die
Stadtrundfahrt führt uns zum Olympiagelände, durch
das Wohnviertel Mount Royal, zur McGill-Universität,
in die charmante Altstadt und durch die quirligen
Einkaufsstraßen. Am Abend haben Sie vielleicht Lust,
bei einem fakultativen Ausflug „Montreal bei Nacht“
inklusive Abendessen zu erkunden.  Übernachtung in
Montreal. 

7. Tag: Montreal nach Toronto
Die heutige Fahrt bringt uns zurück nach Toronto, wo
Sie Zeit haben, die bunten Wohnviertel zu entdecken,
eine Kostprobe von der großartigen Küche der Stadt
zu nehmen und sich ihren Vergnügungen hinzugeben.
In Rockport können Sie an einer fakultativen unter-
haltsamen und entspannenden Kreuzfahrt durch die
schönen 1000 Islands teilnehmen. Übernachtung in
Toronto.

8. Tag: Toronto
Die Zeit ist gekommen, um letzte Einkäufe zu machen
und Kanada Lebewohl zu sagen. Individueller Trans-
fer zum Pearson International Airport, Toronto, um
rechtzeitig für Ihren Rückflug einzuchecken. 

9. Tag: Ankunft in Deutschland

Preis p.P. Abflugtermin 
im DZ Frankfurt

A € 1.979,- 31.07.2010
14.08.2010

B € 1.999,- 25.09.2010
Einzelzimmerzuschlag € 526,-
Montreal bei Nacht Do,Sa € 28,-
Rockport, Thousand Island Cruise Fr,So € 16,-
Tadoussac und Walbeobachtung Mi,Fr € 79,-
Optionaler Flughafentransfer € 48,- p.P./Strecke
Haustürservice gegen Aufpreis buchbar.

• Alle Metropolen des Osten
• Umfangreiches Ausflugsprogramm inklusive
• Kanadische Kultur pur
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